

МОСГОРСПРАВКА

Отдел газетных вырезок

Чистопрудный бул., 2.

Телефон К 0-96 69

Вырезка из газеты

**БОЛЬШЕВИСТСКОЕ
СЛОВО**

от . . . 18. МАЯ 1959

Златоуст

Газета №

Тип. изд

Т. 30.000.

Закончен зимний сезон театра

Городской драматический театр постановкой пьесы Галана «Под золотым орлом» закончил зимний театральный сезон 1951—1952 года. За это время коллектив драматического театра осуществил постановку 10 спектаклей, в том числе Б. Лавренива «Разлом», А. Корнейчука «Платон Кречет», А. Островского «Правда хорошо, а счастье лучше», Н. В. Гоголя «Женитьба» и другие.

На спектаклях побывало около 90 тысяч зрителей, значительно больше, чем в прошлом году.

Коллектив драмтеатра дал 62 выездных спектакля: во Дворце культуры машиностроительного завода, в клубах металлургов и железнодорожников, поселке Магнитка и других.

В настоящее время коллектив театра готовит к постановке пьесу Г. Мухтарова «Честь семьи», премьера которой состоится в городе Коркино, куда коллектив театра уже выехал.

Во время летних гастролей коллектив театра побывает в городах Челябинской области: Коркино, Пласт, Троицк, Миасс и других городах.